
1 Divers tableaux (seront séparés) 5178

2 Divers tableaux (seront séparés) 5178

3 Divers tableaux (seront séparés) 5178

4 Divers tableaux (seront séparés) 5178

5 Divers tableaux (seront séparés) 5178

6 Divers tableaux (seront séparés) 5178

7 Divers tableaux (seront séparés) 5178

8 Divers tableaux (seront séparés) 5178

9 Divers tableaux (seront séparés) 5178

10 Divers tableaux (seront séparés) 5178

11 Divers tableaux (seront séparés) 5178

12 Divers tableaux (seront séparés) 5178

13 Divers tableaux (seront séparés) 5178

14 Divers tableaux (seront séparés) 5178

15 Divers tableaux (seront séparés) 5178

16 Divers tableaux (seront séparés) 5178

17 Divers tableaux (seront séparés) 5178

18 Divers tableaux (seront séparés) 5178

19 Divers tableaux (seront séparés) 5178

20 Divers tableaux (seront séparés) 5178

21 Divers tableaux (seront séparés) 5178

22 Divers tableaux (seront séparés) 5178

23 Divers tableaux (seront séparés) 5178

24 Divers tableaux (seront séparés) 5178

25 Divers tableaux (seront séparés) 5178

26 Divers tableaux (seront séparés) 5178

27 Divers tableaux (seront séparés) 5178

28 Divers tableaux (seront séparés) 5178

29 Divers tableaux (seront séparés) 5178

30 Divers tableaux (seront séparés) 5178

31 Divers tableaux (seront séparés) 5178

32 Divers tableaux (seront séparés) 5178

33 Divers tableaux (seront séparés) 5178

34 Divers tableaux (seront séparés) 5178

35 Divers tableaux (seront séparés) 5178

36 Peinture sur papier "Personnages de théâtre asiatiques", sign.illis. 5178

37 Peinture sur papier marouflée sur carton "L'école de cavalerie" 5178

38 Gravure sur cuivre "Bacchanales", 22x35 5178

39 Litho de Mariette LYDIS "Maternité", N°76/100 5178

40 Suite de 3 dessins "scènes de campagne en Asie" 5178

41 paire de gravures sur bois "oiseaux"

42 Peinture "oiseau perché sur un arbre en fleurs" 5178

43 Dessin à l'encre "Réunion de dignitaires asiatiques" 5178

44 HSC SBD "Paysage enneigé" signée Latour-Belot (Jean, 1892-1966) 5178

45 Canevas "Scène de genre" 5112

46 2 lithos polychromes "Scène de chasse" par GRENIER et WALKER 5112

47 Dessin "Paysage lacustre" signé Didier LEMOINE-MONTIGNY, SBD daté 83 5178

48 2 gravures "Batailles napoléoniennes" 5178

49 2 peintures chinoises "oiseaux", "procession" 5178

50 3 peintures sur toile chinoises "Magot assis dans un paysage fleuri" 32x140 chaque

51 Peinture sur tissu "Promenade à dos d'éléphant", Inde 5178

52 Lot de tableaux divers dont asiatiques 5178

53 Lot de tableaux divers  5178

54 Lot de tableaux divers 5178

55 Lot de tableaux divers 5178

56 Lot de tableaux divers 5178

57 Lot de tableaux divers 5178

58 Panneau en bois sculpté à décor de lion et volutes 5178



59 Panneau de plâtre à décor de statue équestre 5165

60 Sujet en plâtre "Leda et le cygne" 5178

61 "Saint-Esprit" en argent massif 19e siècle Bijou régional Normandie 4999

61 Pendentif Saint-Esprit en argent massif 19e siècle Bijou régional Normandie 4999

62 2 broches émaux" monture argent (à contrôler) 4999

63 2 bagues pierres serties sur argent (à contrôler) 4999

63,2 Chevalière à intaille monture or 5165

63,3 Pendentif "Jeanne fille de France" monture or 9,8 gr 5165

64 Pendentif "Coeur" par LALIQUE dans sa boîte d'origine 5112

68,2 Croix gammée en nacre 5165

65 Poudrier en argent 5112

66 Pince à sucre en argent 5112

67 Boîte à monture en laiton doré à décor émaillé s'une scène de genre romantique" 5165

67,2 Pendentif porte-photo en laiton 5165

68

2 médailles: MEDAILLE MILITAIRE FRANCAISE ARGENT & BRONZE 1870 - VALEUR & 

DISCIPLINE- avec ruban, Croix de guerre 1939, en bronze, gardes des glaives touchant 

la croix, ruban de l'État Français 5178

69 4 bourses ou aumonières en argent et mailles d'argent, 184 gr 5165

69,2 Boîte en argent Guy Keller à Paris, 152 gr 5165

69,3 Saupoudreuse en argent 46 gr. 5165

69,4 Cuiller à fraises en argent/vermeil 79 gr. 5165

70 Timbale en argent à décor de feuillages, 51 gr 5165

71 Bougeoir en argent filigrané 110 gr 5165

72 Ecrin de 6 petites cuillers en argent, 138 gr 5165

73

Suite de 3 plats en argent par CARDEILHAC, Paris (peuvent être vendus séparément: 

poids: 485 gr, 960 gr, 1559 gr) 5176

76 Plat ovale polylobé en argent à décor de coquilles et feuillage, 1286 gr 5176

77 Plat rond polylobé monogrammé en argent, 926 gr 5176

78 Service de table, montures en argent anglais, env. 700 gr

79 Important lot d'ecrins de couverts de table et de service en métal argenté 5009

80 Service de table complet par Legrand, Limoges 5162 100

81 Globe de mariée 5163

82 3 vases (peuvent être vendus séparément 5117

83 C'éramique "jeune femme 1900" par R.A.PHILIPPE 5117

84 2 porte-photos en laiton travaillé Roccoco, 25 et 27 cm 5117

85 Paire de bougeoirs de style L.XVI en bronze doré, 19 cm 5165

86 Soliflore en pâte de verre par GARNIER, 29 cm 5165

87 "Cupidon" en bronze à double patine, 24 cm 5165

88 Sujet en bronze "Musicienne à la lyre" signé GORI, 34 cm 5165

89 Sujet en régule "Amour" d'Auguste MOREAU monté en lampe, 56 cm 5165

90 Paire de bougeoirs Restauration en bronze doré, 26 cm 5117

91 Paire de candélabres en bronze doré 5165

92

Sujet animalier en faïence craquelée par LEMANCEAU ( Charles, 1905-1980), 

Faïencerie de SAINT-CLEMENT 5178

93 Buste d'homme en plâtre, moule de personnages Extrême-Orient 5178

94 Profil d'homme en marbre scupté 5178

95 "Pieta", et éléments de chemin de croix sculptés 5178

96 Buste de Caligula en plâtre 5178

97 Masque africain 5165

98 "Mouette" par ROCHARD 5178

98 bis Buste "Femme antique" en l'état 5178

99 "Félin à l'attaque" cachet Céramique d'art J.A. 5178

100 Vase en faïence de Nankin, Chine, à décor de guerriers (restauré) 5178

101

Potiche couverte en grès émaillé à décor de motifs géométriques polychromes serti 

de métal argenté filigrané, Moyen Orient, 42 cm 5178

102 Pot à gingembre en porcelaine polychrome à décor de pivoines, Chine, 22 cm



103 Brûle-parfum en bronze patiné, la prise en forme de dragon, 52 cm 5178

104 Chimère en bronze patiné, 27 cm 5178

105 Vase couvert en bronze à décor archaïque 5178

106 Brûle-parfum en bronze, la prise en forme de tortue, diam. 18 cm 5178

107 Présentoir couvert en forme de stuppa en carton bouilli laqué noir et or 5178

108 Budddha allongé en bronze patiné, 22 cm ?

109 3 sculptures en bois, Chine

110 2 sculptures polychromes, Chine 5178

111 2 statuettes, Chine 5178

112 2 vases rouleau à décor polychrome de jardins animés, Chine, 29 cm 5178

113 Putaï souriant en bronze doré, Chine, 19 cm 5178

114 Jardinière en métal circa 1900 5178

115 Vase Chine décor blanc bleu 5178

115 Vase couvert en porcelaine à décor blanc bleu 5178

116 2 pots en céramique à décor de fleurs et papillons, Chine 5178

117 2 plats en bronze ciselé et émaillé de motifs de fleurs et d'oiseaux, diam. 27 cm 5178

117 2 plats en porcelaine polychrome à décor de dignitaires, Japon (acc) 5178

118 Garniture de cheminée en régule: pendule et 2 candélabres à 5 lumières 5178

119 Coffret à compartiments 5178

120 Vase cornet en faïence polychrome monté en lampe 5165

121 Statuette en plâtre polychrome, Asie 5178

122 Lanterne en bois et plaques de verre polychrome, Asie 5178

123 Double sabre et son fourreau, Orient ? 5127

124 Pertuisane en fer gravé d'inscriptions latines et dorées, vers 1600. France ou Italie 5165

125 Fontaine à deux compartiments en laiton sur piétement tripode 5127

126 Visionneuse photo 5178

127 Sténotype GRANDJEAN 5178

128 Paire de bougeoirs années 40 5165

129 Applique en bronze à décor géométrique, vers 1950 5178

130 Lot de cartons divers 5178

131 Lot de cartons divers 5178

132 Lot de cartons divers 5178

133 Lot de cartons divers 5178

134 Lot de cartons divers 5178

135 Lot de cartons divers 5178

136 Lot de cartons divers 5178

137 Lot de cartons divers 5178

138 Lot de cartons divers 5178

139 Lot de cartons divers 5178

140 Lot de cartons divers 5178

141 Lot de cartons divers 5178

142 Lot de cartons divers, guitare Paul Beuscher 5178

143 Lot de cartons divers 5178

144 Lot de cartons divers 5178

145 Lot de cartons divers, violon 2 archets en l'état 5178

146 Lot de cartons divers 5178

147 Lot de cartons divers 5178

148 Lot de cartons divers 5178

149 Lot de linge de maison et divers 5178

150 Lot de cartons divers 5178

151 Lot de cartons divers 5178

152 Lot de cartons divers 5178

153 Lot de cartons divers 5178

154 Lot de cartons divers 5178

155 Paire de flambeaux (?) en métal patiné à décor de masques africains 5178

156 Lot de cartons divers 5178

157 Lot de cartons divers 5178



158 Lot de cartons divers 5178

159 Lot de cartons divers 5178

160 Lot de cartons divers 5178

161 Lot de cartons divers 5178

162 Lot de cartons divers 5178

163 Lot de cartons divers 5178

164 Lot de cartons divers 5178

165 Lot de cartons divers 5178

166 Lot de cartons de jouets divers 5178

167 Lot de cartons de jouets divers 5178

168 Lot de cartons de jouets divers 5178

169 Lot de cartons de jouets divers 5178

170 Lot de cartons de jouets divers 5178

171 2 Bonzaï en pierre dure, tabouret à incrustations de nacre, Orient 5178

172 Paire de landiers, lustre hollandais 5178

173 Petit poèle en fonte "Le Select Pardon" transformé en bar 5178

174 Grande peinture sur toile "Paysage hivernal", Asie 5178

175 Panneaux de bois sculptés ajourés, éléments de décoration, Extrême-Orient 5178

176 Paire de paravents Baumann 5178

177 Ecran en bois sculpté laqué doré et polychrome, Chine 5178

178 Table basse Chine, barres de cheminée, porte-manteau, table desserte Chine 5178

179 Table basse carrée en bois noirci gravé, Chine 5178

180 Desserte années 40, terrine "faisan" 5178

181 Bouilloire en laiton décoré sur piètement tripode 5178

182

Table basse Chine en bois laqué noir à double plateau, dessus de marbre brèche 

rouge (acc) 5178

183 Siège en bois à dossier sculpté, Chine 5178

184 Table desserte en bois et bambou à double plateau, Chine 5178

185 2 chaises en bois sculpté, Chine (acc, rest) 5178

186 Fauteuil et repose-pieds en bois laqué noir et soie rouge et or, Chine (acc) 5178

186 Table basse à plateau décor de chien dans un paysage (acc) 5178

186 Panier en bois laqué noir et rouge en l'état 5178

187 Etagère en bambou, Chine (manques) 5178

188 Sellette en bois sculpté, Chine 5178

189 Sellette en bambou à plateau de marbre, écran à décor de fleurs en pierre 5178

190 Sellette à double plateau en bois sculpté, Chine 5178

191 Buffet chinois à décor de pagodes en laque polychrome (acc) 5163

193 Lit chinois en bois sculpté (manques) 5127

194 Table à jeu (tapis usagé) 5178

195 Console d'applique en bois sculpté 5178

196 Sellette de style L.XVI à ornementations de bronze doré (acc) 5178

197 Table bureau à 2 tiroirs, pieds galbés 5165

198 Paire de chaises cannées L.XV 5165

199 Chaise L.XVI en bois rechampi blanc, dossier sculpté à décor de lyre 5178

200 Vitrine d'applique en métal, bidet 5178

201 Gaine en bois et marbre 5165

202 Cadre ovale sculpté de ruban ?

203 Lustre laiton et pampilles 5135

204 Lot huche et valise osier 5178

205 Malle cabine 5165

206 Malle cuir tabac 5165

207 Table à piétement en X 5165

208 Bonnetière en noyer , corniche débordante. Fin XVIIIe s. L70 P50 H210 5174

209 Salon de style L.XVI en bois rechampi crème: banquette et deux fauteuils 5165

210

Commode L.XV galbée, à 2 tiroirs, en marqueterie et ornementations de bronze, 

plateau en marbre 5165



211

Commode de style L.XV galbée, à 3 tiroirs, en marqueterie et ornementations de 

bronze, plateau en marbre 5178?

212 Commode écritoire Louis Philippe en acajou flammé, 1 tiroir en plinthe, 3 tiroirs et 1 tiroir s'abattant formant écritoire et garni de tiroirs, dessus de marbre gris Ste Anne, L 120 P50 H935174

213 Buffet 2 corps en chêne sculpté, corniche débordante. Bas: L135 P55 H90, Haut: L125 P40 H1455174

214 Petit buffet 2 portes et 2 tiroirs en chêne à pieds cambrés, tablier découpé sculpté d'une draperie. Fin XVIIIe s. L123 P47 H108 5174

215 Bibliothèque en acajou à pieds patins, 2 portes vitrées, corniche en doucine. Epoque Louis Philippe. L110 P30 H2005174

216 Armoire à glace en acajou 5174

217 Commode en bois teinté noyé à 4 tiroirs. L70 P44 H79 5174

218 Cartonnier 5165

219

Commode parisienne époque L.XV en noyer à quatre tiroirs, dessus marbre, marque 

de jurande JME et estampille 5165

220 Armoire 2 portes moulurées 5165

221 Rambardes de pont en fer forgé 5165

222 Buffet d'appui années 40 dessus marbre 5165

223 Table en acajou à piétement central quadripode à volutes (4 allonges) 5167

224 Mobilier d'enfant en rotin: 2 fauteuils et petite table 5178

225 Armoire chêne mouluré 5127

226 Lit et literie 2 personnes Tempur 5175

227 Canapé en cuir crème 5175

228 Table basse bois et verre double plateau 5127

229 Tapis fait main ?

230 Importante table basse bichrome 5127

231 Meuble chinois (acc) ?

232 Table ronde à abattants ?

233 Secrétaire Empire dessus marbre à abattant et 2 portes 5023

234 Commode Empire dessus marbre à 4 tiroirs 5023


